



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Szám: 2063-1/2020

J a v a s l a t

a Salgótarjáni Strandépítők Kézilabda Club sportegyesület kézilabda csapatainak 2020. évi támogatására

Tisztelt Közgyűlés!

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata a sportról szóló 2004. évi I. törvény alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.v.) 13.§ (1) bekezdés 15. pontjában foglalt közfeladat ellátási kötelezettséggel összhangban és az önkormányzat sportfeladatairól és a helyi sporttevékenység támogatásáról szóló 47/2015. (XII.29.) önkormányzati rendeletben (a továbbiakban: Rendelet) foglaltak szerint pénzbeli önkormányzati költségvetési támogatással, illetve kedvezményes létesítményhasználat biztosításával támogatja a sportszervezeteket. A Rendelet 7. §-ban meghatározottak szerint az önkormányzat azon sportszervezeteket, melyek az olimpiai sportágak körébe tartozó sporttevékenységet folytatnak vagy tradicionális salgótarjáni sportágakat művelnek és utánpótlás nevelést is folytatnak, kiemelten támogathatja. A Rendelet értelmében a támogatásról szóló megállapodást a Közgyűlés hagyja jóvá.

A Salgótarjáni Strandépítők Kézilabda Club (továbbiakban: Egyesület) felnőtt férfi és női csapata az NB/II-es bajnokság meghatározó csapatai közé tartozik, valamint nagy hangsúlyt fektetnek a fiatal sportolókra is, mely során az Egyesület az ország egyik utánpótlás bázisává nőtte ki magát a kézilabdában és a strandkézilabdában egyaránt. Utánpótlás szinten az Egyesület rendelkezik ifjúsági csapattal, akik a felnőtt csapatok mellett az NB/II-es bajnokságban versenyeznek, illetve leány és fiú serdülő, a Gyermekbajnokságban leány U12, U13 és U14, valamint fiú U12, U13 és U15 csapatai képviselik városunkat. A sportszakmai eredmények elérése mellett az Egyesület nagy gondot fordít a Városi Tóstrand területén kialakított sportlétesítmény fejlesztésére és lehetőségeihez mérten folyamatosan bővíti azt. Hagyományosan évente megrendezik a SalgoCup nemzetközi strandkézilabda tornát, mely mára az Európai Strandkézilabda Sorozat (EBT) keretein belül is és a hazai kvalifikációs tornák között is az egyik legjelentősebb állomásává nőtte ki magát.

Az Egyesület felnőtt férfi csapatának célja a 2019-2020. évi bajnoki szezonban a magasabb, NB I/B osztályba való feljutás.

A fentiek, valamint az Egyesület jövőbeni céljainak elérése érdekében javaslom a többi csapatsportághoz hasonlóan az Egyesület 2020. évre szóló kiemelt sporttámogatását.

Az Egyesület 2019-2020. évi bajnoki szezon tavaszi fordulóra, illetve a 2020-2021. évi bajnoki szezon őszi fordulóra vonatkozó szakmai munkájának és a különböző – nemzeti, illetve korosztályos – csapatainak a bajnokságban való indulásához és szerepléséhez, valamint a XI. Salgo Cup nemzetközi strandkézilabda torna megrendezéséhez szükséges támogatást a következők szerint javaslom:

I. Vissza nem térítendő pénzbeli támogatás

Az önkormányzat 2019-2020. évi bajnoki szezon tavaszi fordulóra, valamint a 2020-2021. évi bajnoki szezon őszi fordulóra, valamint a XI. Salgó Cup nemzetközi strandkézilabda torna megrendezéséhez 11.000 e Ft önkormányzati támogatást biztosít az Egyesület részére, mely támogatás két részletben kerül kifizetésre. Az önkormányzat további 3.000 e Ft-tal támogatja az Egyesületet, amennyiben a bajnokságra kitűzött céljaikat elérik, azaz a felnőtt férfi csapata feljut az NB I/B osztályba. A támogatási összegek kifizetését a melléklet szerinti támogatási szerződésben foglaltak szerint ütemezzük.

II. Kedvezményes létesítményhasználat

A vissza nem térítendő pénzbeli támogatáson felül az Önkormányzat 2020. január 1. napjától 2020. december 31. napjáig hetente 17,5 óra kedvezményes létesítményhasználatot biztosít a Városi Sportcsarnokban. Ebből 7,5 órát a felnőtt csapat, 10 órát pedig az utánpótlás csapat edzéseire.

III. Lakás biztosítása az Egyesület tagjai részére

Az Egyesület számára az előző években az önkormányzat bérlakás ingyenes használatát biztosította a Salgótarján, Erzsébet tér 1-2. számú épületben (Garzonház) azzal, hogy az Egyesület a közüzemi költségeket havonta, maradéktalanul megfizeti. A Salgó Vagyon Kft. 4 db önkormányzati lakás ingyenes használatára 2020. január 1. napjától 2020. december 31. napjáig kötött szerződést az Egyesülettel a Közgyűlés 214/2019. (XII.12.) határozata alapján.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 11.000 e Ft önkormányzati támogatást biztosít a Salgótarjáni Strandépítők Kézilabda Club (3102 Salgótarján, Erkel köz 38., képviseli: Rácz Viktor, elnök) részére a terem- és strandkézilabda csapatainak a 2019-2020. évi tavaszi, valamint a 2020-2021. évi őszi bajnoki szezonban való indulásához, illetve szerepléséhez, valamint a Salgo Cup nemzetközi strandkézilabda torna megrendezéséhez, valamint további 3.000 e Ft-ot, amennyiben a felnőtt férfi csapata feljut az NB I/B osztályba, a határozat 1. mellékletét képező támogatási megállapodás szerint.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az 1. melléklet szerinti támogatási megállapodás aláírására.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

2. A Közgyűlés a Salgótarjáni Strandépítők Kézilabda Club részére 2020. január 1-től 2020. december 31-ig, heti 17,5 óra kedvezményes létesítményhasználatot biztosít a Városi Sportcsarnokban a felnőtt csapatok (7,5 óra) és az utánpótlás csapatok (10 óra) edzéseire.

A Közgyűlés felkéri a Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaközpont Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy a kedvezményes létesítményhasználatról szóló szerződést kösse meg.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Balogh Katalin ügyvezető igazgató

Salgótarján, 2020. január 13.



Fekete Zsolt
Fekete Zsolt
polgármester

TÁMOGATÁSI MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészről **Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata** (székhelye: Salgótarján, Múzeum tér 1.) képviselőjében eljárva **Fekete Zsolt** polgármester, mint Támogató (a továbbiakban: Önkormányzat),
másrészről:

Salgótarjáni Strandépítők Kézilabda Club (bírószáma: 12-02-0001419; képviselője: Rácz Viktor, elnök; adószáma: 18642177-1-12; székhelye: 3102 Salgótarján, Erkel köz 38.; telefonszáma: 06304886997, e-mail címe: salgotarjaniskc@gmail.com, mint Támogatott (a továbbiakban: Egyesület) – továbbiakban együtt: Felek – között az alábbi feltételekkel:

I. A támogatás célja

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata, a sportról szóló 2004. évi I. törvény, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvénnyel összhangban és az önkormányzat sportfeladatairól és a helyi sporttevékenység támogatásáról szóló 47/2015. (XII.29.) önkormányzati rendelet értelmében támogatja a sportszervezeteket pénzbeli önkormányzati költségvetési támogatással, illetve kedvezményes létesítményhasználat biztosításával. A Rendelet 7. §-ban meghatározottak szerint az önkormányzat azon sportszervezeteket, melyek az olimpiai sportágak körébe tartozó sporttevékenységet folytatnak vagy tradicionális salgótarjáni sportágakat művelnek és utánpótlás nevelést is folytatnak, kiemelten támogathatja. A rendelet értelmében a támogatásról szóló megállapodást a Közgyűlés hagyja jóvá. A fentiek alapján a támogatás célja az Egyesület Magyar Kézilabda Szövetség által rendezett 2019-2020. évi tavaszi, valamint a 2020-2021. évi őszi NB/II-es teremkézilabda, továbbá strandkézilabda bajnoki szezonban a felnőtt és utánpótlás bajnokságban szereplő kézilabda csapatai versenyeztetésének támogatása, hogy eredményesen képviseljék Salgótarján városát. Továbbá az Egyesület által 2020. évben megrendezendő XI. Salgo Cup nemzetközi strandkézilabda torna támogatása.

II. A támogatás tartalma

1. Jelen megállapodást a Felek határozott időre, 2020. január 1. napjától a támogatás összegének Egyesület általi felhasználásának elszámolása napjáig kötik.
2. Az I. pontban meghatározott célok érdekében az Önkormányzat a Magyar Kézilabda Szövetség által rendezett 2019-2020. évi tavaszi, valamint a 2020-2021. évi őszi NB/II-es teremkézilabda, továbbá strandkézilabda bajnoki szezonban és az utánpótlás bajnokságokban való induláshoz és szerepléshez, valamint a Salgo Cup nemzetközi strandkézilabda torna megrendezéséhez az Egyesület részére 11.000.000 Ft, azaz tizenegymillió forint vissza nem térítendő pénzbeli támogatást nyújt, az alábbiak szerint:
 - 2.1. Az Önkormányzat 5.500.000 Ft, azaz ötmillió-ötszáz ezer forint önkormányzati költségvetési támogatást átutal a 2020. március 15. napjáig az Egyesület Unicredit Bank Hungary Zrt. pénzügyintézetnél vezetett 10918001-00000024-80020006 sz. számlájára, az önkormányzat 2020. évi költségvetésének terhére.
 - 2.2. Az Önkormányzat további 5.500.000 Ft, azaz ötmillió-ötszáz ezer forint önkormányzati költségvetési támogatást utal 2020. augusztus 15. napjáig az Egyesület 2.1. pontban meghatározott számlájára

- 2.3. A támogatás abban az esetben folyósítható, ha a Salgótarjáni Strandépítők Kézilabda Club csapatai a hazai mérkőzéseiket a Salgótarjáni Városi Sportszarnokban játsszák.
 - 2.4. Amennyiben az Egyesület utánpótlás csapatainak versenyeztetése a felnőtt csapatok versenyeztetése miatt hátrányt szenved, a támogatás folyósítását az Önkormányzat felfüggeszti.
 - 2.5. Amennyiben az Egyesületnek a II.2.2. pontban meghatározott időpontban az Önkormányzattal vagy 100%-ban önkormányzati tulajdonú céggel szemben 30 napon túli lejárt tartozása van, abban az esetben az Egyesület az Önkormányzat II.2.2. pontban meghatározott, a még ki nem fizetett pénzbeli támogatására vonatkozó jogát elveszíti.
3. Amennyiben a felnőtt férfi csapat feljut az NB I/B osztályába, az Önkormányzat további 3.000.000,- Ft, azaz hárommillió forint vissza nem térítendő pénzbeli támogatást nyújt az Egyesületnek, amely összeg 2020. augusztus 15. napjáig kerül átutalásra az Egyesület 2.1. pontban meghatározott számlájára. E pont szerinti költségvetési támogatásra a 2.5. pontban meghatározottak megfelelően irányadóak.
 4. Az Önkormányzat az Egyesület részére, a Közgyűlés döntése alapján, a Salgó Vagyon Kft. és az Egyesület között kötött külön szerződés szerint 2020. január 1. napjától 2020. december 31. napjáig 4 db bérlakás ingyenes használatát biztosítja a Salgótarján, Erzsébet tér 1-2. számú épületben azzal, hogy az Egyesület a közüzemi költségeket havonta, maradéktalanul megfizeti.
 5. Az Egyesület vállalja, hogy az NB/II-es felnőtt kézilabda csapatainak sportfelszerelésén elhelyezi a „Salgótarján MJV Önkormányzata” feliratot.
 6. Az Egyesület vállalja, hogy az NB/II felnőtt kézilabda csapataival kapcsolatos kiadványokban kiemelt támogatóként jelenti meg az Önkormányzatot.
 7. Az Egyesület vállalja, hogy megjelenési lehetőséget biztosít az NB/II-es felnőtt kézilabda csapatainak internetes oldalán az Önkormányzat részére.
 8. Az Egyesület és az Önkormányzat együttműködése kiterjed a folyamatos kapcsolattartásra, az esetleges adatszolgáltatások biztosítására, a városi rendezvényekhez történő kapcsolódásra, illetve a programokban való részvétel koordinálására.

III. Egyéb rendelkezések

1. Az Egyesület a II/2.1. pontban meghatározott támogatás felhasználásáról az Önkormányzat megbízottjánál a felhasználást követően, de legkésőbb a következő részlet kifizetésének időpontjáig, az utolsó részlettel pedig 2021. január 31. napjáig számviteli bizonylatokkal elszámol a felhasználásról.
2. Az Egyesület 2021. február 20. napjáig az Önkormányzat 10402142-49565051-57501001 számú számlájára köteles visszafizetni:
 - a. a feladat elmaradása esetén a nyújtott támogatás teljes összegét,
 - b. a nyújtott támogatás azon részét, mely nem az I. pontban meghatározott célra irányult,
 - c. a nyújtott támogatásnak azt a részét, melyet a megállapodásban rögzített határidőig nem használtak fel.A támogatás visszafizetendő részét az Egyesület a támogatás átvételének napjától számított jegybanki alapkamattal növelt összegben köteles visszafizetni.
3. Amennyiben az Egyesület a III.2. pontban meghatározott visszafizetési kötelezettségét az Önkormányzat által az elszámolást követő 15 napon belül kiállított fizetési felszólításban

megjelölt határidőig sem teljesíti, az Önkormányzat a mindenkori jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő összegű kamatot számít fel a vissza nem fizetett összegre.

4. Az Egyesület kijelenti, hogy
 - a. a Nemzeti Adó- és Vámhivatallal szemben tartozása, köztartozása nincs,
 - b. a részére nyújtott valamennyi önkormányzati támogatással kapcsolatos elszámolási kötelezettségének eleget tett,
 - c. a támogatási igényben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valódiak, hitelesek,
 - d. nem áll jogerős végzéssel elrendelt kényszervégelszámlolás, végelszámlolás, felszámlolás alatt, ellene jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban,
 - e. jelen megállapodás 1. sz. mellékletében szereplő nyilatkozatban foglaltak szerint a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3.§ (1) bekezdés 1) pontja szerint átlátható szervezetnek minősül.
5. A Felek a közöttük felmerülő vitás kérdéseket elsősorban közvetlen tárgyalások útján kísérlik meg rendezni, ezek – 30 napon túli – eredménytelensége esetén a Felek érdekeiket bíróságon érvényesítik.
6. A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény és a vonatkozó jogszabályok rendelkezéseit kell alkalmazni.
7. Jelen megállapodás kizárólag írásban, a Felek felhatalmazott képviselőinek aláírásával módosítható.
8. Jelen megállapodást a Felek felhatalmazással rendelkező képviselőjük útján elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt alulírott helyen és napon 4 példányban írták alá
9. Az Egyesület tudomásul veszi, hogy a személyes adatok kezelésének alapja az általános adatvédelmi rendelet 6. cikk (1) bekezdés b) pontja, és hozzájárul az Info tv.-ben foglaltak szerint a megállapodás tartalmának az Önkormányzat hivatalos internetes honlapján történő közzétételéhez.

Salgótarján, 2020.

.....
Salgótarján Megyei Jogú Város
Önkormányzata

Fekete Zsolt
polgármester

.....
dr. Romhányi Katalin
jegyző

.....
Salgótarjáni Strandépítők
Kézilabda Club

Ráczy Viktor
elnök

Pénzügyi ellenjegyzés:
Salgótarján, 2020.
.....